
≪エリア別参加者数≫

【問1】 フェア総合評価

参加施設数は368施設(自治体・学会を含む)、来場者数は1,990名でした。

このアンケートは、来場者の方々にご協力いただき、実施したものを集計しております。

フェア開催レポート
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「満足」 「やや満足」が

85%以上！

☆Topics☆

・3月の東京会場では過去最高の参加者数！約2,000名の医学生さんにご来場いただきました☆

・『奄美から日本の医療を変える』という想いに燃える平島修先生の講演・ワークショップを開催！

『フィジカルクラブ in レジナビ』の企画が大変盛り上がりました！

・毎年人気のコンシェルジュコーナーは、今年も長蛇の列ができるほど大盛況！



【問2】 ブース訪問数

【問3】 新たに興味を持った病院の有無

【問4】 新たに興味を持った理由
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「新たに興味を持った病院があった人」は、

本フェア参加者の8割以上。

レジナビフェアに参加することで、

病院を探す際の選択肢が増えるんですね！

新たに興味を持った理由としては…

「研修医・医師の話を聞いて」が断トツ。

やっぱり直接会って話すのが一番！

レジナビフェアの醍醐味とも言えますね☆
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研修医・医師の話を聞いて 研修環境 プログラム内容 研修病院の施設・体制

3月の東京会場では、

4～7ブースを回る人が多いようです。

多い人では10ブース以上も！

1日でこんなに多くの病院を

訪問できるなんて、効率的～！！



【問5】 フェアで訪問した病院のうち、見学を希望する病院の有無

【問6】 レジナビフェアに参加して良かった点
・検討していなかった病院の話を聞いて惹かれた

・各病院の特徴に違いがあることがわかり、病院探しのきっかけとなった

・自分が行きたい病院の条件が明確になった

・研修医からの生の声が聞けてよかった
・マッチングに向けてのファーストステップとしてとても参考になった

＜コンシェルジュサービスについての感想＞

・要望以上の内容にも触れていただき、直接ブースで先生と引き合わせてもらえた

・参加していない病院のことまで細かく教えてもらえた

・自分では考えていなかった病院を多数紹介してもらえた

・まず何を知りたいのか自分の中ではっきりした

※コンシェルジュサービス：各地域の病院情報に精通した民間医局エージェントを相手に、個別相談ができるサービスです。

91.1%

8.9%

有

無

昨年の開催レポートは こちら

レジナビフェアへの参加が

後日の見学にまでつながることがわかります。

レジナビフェアでブースを訪問したら、

研修医の先輩やドクターと積極的に話しましょう！

Web情報だけではなかなかわからない

病院の雰囲気をつかむチャンスです♪

https://www.residentnavi.com/rnfair/report_tokyo2015_la.php

